

7/2013.(IX.17.) ÖKT.

Zákányszék Község Önkormányzatának **Képviselő-testülete** 2013. szeptember hó 17. napján megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyve.

Napirend:

- 1./ **Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról**
Előadó: Matuszka Antal polgármester
- 2./ **A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás című igénylés benyújtása**
Előadó: Matuszka Antal polgármester
- 3./ **Köznevelési törvény által előírt pótlékok mértékének megállapítása**
Előadó: Matuszka Antal polgármester
- 4./ **Előterjesztések**
Előadó: Matuszka Antal polgármester
Gárgyán István jegyző

J e g y z ő k ö n y v

mely, a Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. szeptember hó 17. napján megtartott rendkívüli ülésén került felvételre.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Zákányszék, Lengyel tér 7.

Jelen vannak: Matuszka Antal polgármester
Csóti József László, Kazi Péter alpolgármester, Papp László, Sas Györgyné képviselők

Igazoltan távol: Adamik István, Fodor János képviselők

Meghívottként tanácskozási joggal jelen van:

Gárgyán István jegyző
Puskás Istvánné OKSZB tag
Zombori Istvánné intézményvezető
Liebhaber Gáborné intézményvezető
Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó

Jegyzőkönyvvezető: Tanács Gábor

Matuszka Antal polgármester:

Köszönti a megjelenteket, a Képviselő-testület tagjait és a meghívottakat.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai **határozatképes** számban vannak jelen. **A megválasztott polgármester és a megjelent 4 képviselő, összesen 5 fő.**

Javaslatot teszek az ülés napirendjére a meghívóban kiküldöttek szerint.

Van-e valakinek más javaslata?

Aki elfogadja a napirendre tett javaslatomat, az kérem szavazzon.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatát **5 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

116/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Napirend megállapítása

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendes ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1./ Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról

Előadó: Matuszka Antal polgármester

2./ A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás című igénylés benyújtása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

3./ Köznevelési törvény által előírt pótlékok mértékének megállapítása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

4./ Előterjesztések

Előadó: Matuszka Antal polgármester

Gárgyán István jegyző

1./ Napirendi pont:

Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Megkérem Veres Zoltánné pénzügyi munkatársat ismertesse az előterjesztést.

Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó:

Az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolási kötelezettséget az államháztartási törvény írja elő. A beszámoló mellékletei a 2013. évi költségvetési rendelet mellékleteivel azonos szerkezetben, azokkal összehasonlító módon készültek el. Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak alakulása összességében az időarányostól jóval alacsonyabb mértékben teljesült. Ennek oka még mindig, hogy a folyamatban lévő szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatban az önkormányzatnak még nem kellett hitelt felvennie és kifizetést teljesítenie. Ez a beruházás 200 millió Ft-tal áll a bevételi és kiadási oldalon egyaránt, ezáltal torzítja a teljesítési mutatókat, amelyek egymással azért szinkronban vannak, ezt a félévi pénzkészlet is bizonyítja.

A bevételek a 627 millió Ft-os előirányzathoz képest 174 millió Ft-ban teljesültek az önkormányzat intézményeinek összességére vonatkozóan. Ebben 170 millió Ft-os előirányzatot képviselnek az állami támogatások összegei, melyek a félév végéig 72 millió Ft-ban folytak be az önkormányzat számlájára. Ebből volt 3 olyan tétel, amelyet még nem tudtunk tervezni, mert nem volt ismeretes számunkra. Az egyik a közművelődési érdekeltség-növelő támogatás összege 204 millió Ft, pótló állami támogatásban részesültünk iparüzési adó alapján 2,6 millió Ft összegben, valamint szintén állami támogatást kaptunk gyermekétkeztetési jogcímen előlegként 1 millió Ft összegben. Ezek már szerepelnek a pénzügyi teljesítési adatokban. A másik jelentős bevételi csoport az adóbevételek összege, amelyet 37,8 millió Ft-ban terveztünk meg, ezek 52,5 %-ban, vagyis majdnem 20 millió Ft-ban befolytak az önkormányzat számlájára.

A kiadások a 627 millió Ft-os előirányzattal szemben 189 millió Ft-ban teljesültek. Ebből személyi juttatások 42 millió Ft, ezek járulékai 10 millió Ft, a dologi kiadások 44 millió Ft-ban teljesültek. A

dologi kiadásoknál a 101 mó Ft-os előirányzattal összefüggve úgy tűnik, hogy az intézmények tartani tudják az év elején meghatározott, egész évi 10 %-os zárolást. A működési célú pénzeszköz átadás 10 mó Ft volt. Ezen összeg legnagyobb része a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának, szociális szolgáltató központ működésére átadott 9,3 mó Ft volt. Segély kifizetések 16 mó Ft összegben teljesültek, a beruházások pedig 1,3 mó Ft-ban valósultak meg.

Ezekből a bevételi és kiadási teljesítési adatokból, valamint az év elején rendelkezésre álló 32 mó Ft-os nyitó pénzkészletből következik, hogy összesen az intézmények bankszámla és pénztári egyenlege 22mó 45e Ft volt. Hitel felvételére a beszámoló időszakban nem került sor.

Matuszka Antal polgármester:

Egy kiegészítést tennék csak az előterjesztéssel kapcsolatosan. A hatodik hó végi adatokat tükrözi ez a beszámoló. Én most a legfrissebb adatokat is ismertetném. A mai napi bankszámla egyenleg 32.223 e Ft, ebből a bérlakás számla egyenlege 10.327 e Ft. A várható készpénzszükséglet december végéig a bevételek és működési kiadások egyenlegével nagyjából havi 5 mó Ft lehet becsléseink szerint. Ez nagyjából 20 mó Ft-ot jelent az év végéig. A szükséges kifizetések ezen felül várhatóan nagyjából 10 mó Ft. Ez az összeg a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása részére 6 mó Ft, illetve az önkormányzati ingatlanok csatorna bekötése 4 mó Ft. Adóbevételből még 1 – 2 mó Ft várható. A tájékoztatóban elhangzott, tervezett kiegészítő támogatás összege 32 mó Ft, melyet előre láthatólag csökkentenek a következő tételek: szerkezet átalakítási tartalékokból kapott támogatás 7,3 mó Ft, iparüzési adóelőleg 5,2 mó Ft, bölcsődére 1,4 mó Ft, gyermekétkeztetésre 673 e Ft, ezen felül zárolás összege a dologi kiadásokra illetve a bérlakások kiadásaira. Gyakorlatilag ez azt jelenti, hogy a kiegészítő támogatás előirányzata 32 mó Ft jelenleg, az ismert, várható csökkentő tételek 23 mó Ft. Tehát az év eleji komoly hiány némileg csökkentésre kerül, azt meg kell említeni természetesen, hogy ezek nagy része állami pénzből történik, például a bölcsőde esetében. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni. Folyamatban van hitel felvétele, melynek részletei még nem ismertek. A következő testületi ülésre remélhetőleg rendelkezésre áll minden adat a folyószámla hitelkeret feltéteteivel, valamint a parkok fejlesztésével kapcsolatos hitel felvételével kapcsolatosan.

A szennyvízberuházással kapcsolatosan is tájékoztatnám a képviselő-testületet a jelenlegi helyzetről. Zákányszék esetében mintegy 90 %-os készenlétben van a beruházás. A költségvetés szerint valamivel több, mint 1 mrd Ft-ot költött a társulás a zákányszéki munkálatokra. Kisebb problémák adódtak a kivitelezés közben, de ezek kezelése folyamatos és nem érintette a beruházás menetét. Az utak helyreállítása folyamatban van, a próbauzem elindult, a háztartások folyamatosan csatlakoznak a rendszerre. A társulás elnöke Nógrádi Zoltán úr nemrégiben küldött egy levelet önkormányzatunknak, miszerint kéri a zákányszéki lakossági önerőt a beruházás zökkenőmentes további biztosításához, ami 120 mó Ft. Ezen felül van egy 75 mó Ft-os hitelkerete az önkormányzatnak. Jelenlegi információk szerint ez utóbbi összeget EU önerő alapból, vagy egyéb forrásokból biztosítja az állam, tehát az önkormányzatnak nagy valószínűséggel nem kell hitelt felvennie erre a célra. A lakossági önerő rendelkezésre áll hitel és készpénz formájában, azonban a lehívás komoly háttérmunkát igényel. A kifizetett számlák önerőjének megállapítása mellett valamennyi számla mögött számlarészletezővel alátámasztott dokumentáció szükséges, melyet láttam hétfőn a társulás székhelyén. Lebontva, hogy Zákányszéken és Mórahalmon milyen százalékban, milyen munkálatokra, milyen kifizetések történtek. Szerdán délelőtt kapom kézhez ezt az anyagot és ezután egyeztetek a vízi-közmű társulat pénzügyi tanácsadójával, hogy mi a további teendő. A hitel ezidáig azért nem került igénybevétele, hogy a hitelt minél később vegyünk csak igénybe, valamint a lakossági befizetések minél nagyobb arányban befolyjanak, ezáltal csökkentve a

felvételre kerülő hitel összegét. A hitel egyik fele Fundamenta fedezetű, a másik felének a részletfizetések adják a fedezetet. A konkrét összeg meghatározása a következő hetek kemény szakmai munkájával történik meg. A társulat és a szennyvíz-társulás nincsenek közvetlen kapcsolatban egymással. Az önkormányzat közvetítésével történnek majd a pénzügyi elszámolások, kifizetések. Ennyit szerettem volna még kiegészítésül elmondani. Azt gondolom, hogy ez még kapcsolódott a féléves beszámolóhoz.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Mindkét bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérem ismertessék állásfoglalásaikat.

Papp László a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta elfogadta és elfogadásra javasolja az előterjesztés részét képező határozati javaslatot.

Sas Györgyné, az Oktatási, Kulturális és Szociális Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta, elfogadta és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Matuszka Antal polgármester:

Köszönöm. Aki egyet ért az elhangzottakkal és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **5 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

117/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi költségvetésének féléves végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Megállapítja, hogy a költségvetési bevételek és kiadások a tervezett előirányzatoknak megfelelően kerültek felhasználásra.

Az esetenkénti eltérő teljesítési mutatók az előterjesztésben foglaltakon túl külön intézkedést nem igényelnek.

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Gárgyán István jegyző
- 3./ Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó
- 4./ Irrattár

2./ Napirendi pont:

A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás című igénylés benyújtása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Ez a korábbi ÖNHKI-t jelenti. Komoly fejtörést okoz, hogy beadjuk-e. Féléves adatokat kérnek hozzá és a számlaegyenleget. Nem tudom, hogy ezek alapján érdemes-e foglalkozni a dologgal, mégis azt kérem a képviselő-testülettől, hogy fogadja el a jelenlegi határozati javaslatot, amennyiben egyetért vele, mert a pályázat beadási határideje szeptember vége. Addig még hátha kapunk új információkat, aminek függvényében még tudja módosítani a határozatot a következő, rendes testületi ülésen, ha szükségesnek tartják. Lesz egy társulati ülés, B. Nagy László országgyűlési képviselő jön Zákányszékre csütörtökön, pénteken lesz egy fórum Mórahalmon, hátha ezek után tisztábban látunk. Amennyiben beadjuk és megítélnék számunkra támogatást, azt leghamarabb december 20-án folyósítják. Kérem ismét a testületet, hogy most támogassa ennek a benyújtását annak tudatában, amit elmondtam.

Csóti József László képviselő:

Mekkora összeget igényelnénk?

Matuszka Antal polgármester:

Jó a kérdés. A régi Önhiki-nél úgy működött, hogy az adatlap kitöltése után kiadta a rendszer, hogy mekkora összegre jogosult az igénylő, a jelenlegi rendszerben az önkormányzat maga dönti el. A pontos összeg meghatározására még nem került sor. Sok a megválaszolatlan kérdés egyelőre. A következő napok munkája ezek tisztázása.

Kazi Péter képviselő:

Milyen adatok alapján kérhetjük ezt a támogatást?

Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó:

A féléves beszámolóban is elhangzott adatok, a költségvetési rendelet és annak módosítása alapján.

Kazi Péter képviselő:

A második félévben lehetnek még változások, amik érintik ezt az összeget, például szükség lehet még a zárolt összegek feloldására. Az év elején meghatározott költségvetés egy kényszer gazdálkodást tükröz. Nincs lehetőség ezek beépítésére az igénylésbe például a költségvetés módosításával?

Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó:

A kért adatok az elmúlt időszakra vonatkoznak, az I. félévi mutatókat kérik, így a költségvetés esetleges új módosítása nem befolyásolja az igénylést. Az igényelt összeg meghatározásánál van lehetőség rövid indoklásra. Ezeket ott lehet megfogalmazni.

Gárgyán István jegyző:

A most felmerülő kérdéseket, ötleteket mi is hasonlóképpen megvitattuk a kollégákkal és a Polgármester Úrral. A költségvetési törvényben felhatalmazást kapott a pénzügyminiszter, hogy dolgozza ki a szempontjait a kiegészítő támogatás igénylésének. Csak július 31-én jelent

meg az ezzel kapcsolatos BM rendelet. A beadási határidő szeptember 30, így ebből pénz csak év végére várható. Három indokkal lehet beadni: Az egyik, ha egyik évről a másikra jelentős mértékű iparüzési adó csökkenés van, ez nálunk nem következett be. A másik az adósságállománnyal rendelkező helyi önkormányzat működési forráshiányának kezelése válságköltségvetés alapján, szerencsére ez sem vonatkozik ránk. Ami alapján jogosultak lehetünk az a harmadik pont, aminek elnevezése: egyéb vonatkozású, egyedi szempontok. Fel kell tölteni sok számadatot, a szöveges indoklásba pedig bele kell fogalmazni az igénylés okait. Jelenlegi számításaink alapján az látszik, hogy nagyjából 9 mó Ft az, amire nem lesz fedezet az év hátra lévő részében. Ezt kellene kifejtteni szövegesen. A költségvetési év végéig még komoly változások is lehetnek, a helyi adóbevételek csökkenhetnek év végére, így előfordulhatnak problémák. A hiány csökkentésére tett intézkedéseket is be kell mutatni, mint például a dologi kiadások 10%-ának zárolása. Nem tudjuk, hogy mi alapján bírálják el az igényléseket, pozitív elbírálás esetén meghatározzák-e mire lehet felhasználni a támogatást és el kell-e vele számolni. Kicsit összefoglalva ennyit tennék hozzá és azt javasolnám, amit Polgármester Úr is elmondott. Ha nem adjuk be, akkor biztos nem számíthatunk erre a támogatásra.

Papp László képviselő:

Jelenlegi tervek szerint mi alapján lesz meghatározva az igényelt összeg mértéke?

Matuszka Antal polgármester:

A jelenlegi állapot szerint lenne érdemes, amit felvázoltam az előbb, modellezve a következő 5 hónapot. Van egy jelenlegi pénzkészlet, bevételek nem nagyon várhatóak, tudjuk, hogy melyek azok az összegek, amit ebben az évben valószínűleg ki kell, hogy fizessünk. Ezt így végigvezetve látható, hogy nagyjából 9 mó Ft hiányzik majd év végén. Ez tervezett adat, pontosabban jelenleg nem tudjuk meghatározni.

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Mindkét bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérem ismertessék állásfoglalásaikat.

Papp László a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta elfogadta és elfogadásra javasolja az előterjesztés részét képező határozati javaslatot.

Sas Györgyné, az Oktatási, Kulturális és Szociális Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta, elfogadta és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Matuszka Antal polgármester:

Köszönöm. Kérem aki egyet ért az elhangzottakkal és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **5 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

118/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás című igénylés benyújtása

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012.évi CCIV. törvény 4. számú melléklet IV. pontja alapján igénylést nyújt be a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás jogcímre.

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Határidő: 2013. szeptember 30.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Veres Zoltánné pénzügyi előadó
- 3./ Irattár

3./ Napirendi pont:

Köznevelési törvény által előírt pótlékok mértékének megállapítása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Az óvodavezető jelezte felénk a törvény által előírt pótlékok megállapításával kapcsolatos teendőket a kiküldött anyag szerint. Jegyző urat kérném meg az előterjesztés ismertetésére.

Gárgyán István jegyző:

A média elég sokat foglalkozott a pedagógus illetmény rendszerrel. Egy teljesen új előmeneteli rendszert alakítottak ki a tanév kezdése előtti utolsó pillanatokban. A pótlékok mértékét a fenntartónak kell meghatározni az előírt határokon belül. Az óvoda részéről érkezett egy kérelem. Kötelező adni a nehéz körülmények között végzett munkavégzés után járó pótlékot – korábban területi pótlék –, amely 10 – 30 %-a lehet az alapilletménynek. Intézményvezető helyettesi pótlék és intézményvezetői pótlékok, melyek mértékét mindenki láthatja a kiküldött előterjesztésben, ahogyan a munkaközösség vezetői pótlék esetében is. A kérelemben benne van a mentori pótlék, illetve a másoddiplomákra vonatkozó kérdés. Ez utóbbiakat már megvitattuk az óvodavezető asszonnyal, hogy ezek tárgyalásától most eltekintենek, mivel az egyik az adható kategória és nem is biztos, hogy gyakornokot foglalkoztat majd az intézmény, illetve a másoddiplomákkal kapcsolatban a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényt ez esetben csak a jubileumi jutalomra vonatkozóan lehet alkalmazni, másban.

Matuszka Antal polgármester:

Köszönöm. Kompromisszumos megoldásként csak a kötelezően előírt pótlékok meghatározását javaslom a következők szerint. A nehéz körülmények között végzett munkavégzés után járó pótlékot 20 %-ban, az intézményvezető-helyettesi pótlékot 30 %-ban, az intézményvezetői pótlékot 50 %-ban, a munkavezetői pótlékot pedig a minimumként adható 5 % mértékben állapítsa meg. Később ezek felülvizsgálat tárgyát képezhetik, nem tudni még, hogy a mentori pótléokra szükség lesz-e, foglalkoztat-e az óvoda gyakornokot, illetve a másoddiplomák elismerésének lehetőségeit is kivizsgáljuk.

Gárgyán István jegyző:

Azt lehet még tudni, hogy terv szerint automatikusan emelkedik majd a pedagógusi illetmény, melyet a minimálbér emelkedéséhez köt a jogalkotó. Erről nem a testület dönt, jogszabály írja elő.

Sas Györgyné képviselő:

A javaslatában szereplő százalékokat megismételné polgármester úr?

Matuszka Antal polgármester:

Természetesen. A nehéz körülmények között végzett munkavégzés után járó pótlékot 20 %-ban, az intézményvezető-helyettesi pótlékot 30 %-ban, az intézményvezetői pótlékot 50 %-ban, a munkavezetői pótlékot pedig a minimumként adható 5 % mértékben javasoltam megállapítani.

Sas Györgyné képviselő:

Konkrét számítások is történtek, hogy ebben az esetben kinek mennyi lesz a munkabére?

Matuszka Antal polgármester:

A minimálisan adható mértékkel számoltuk ki. Pontos adatokat most nem tudok mondani.

Sas Györgyné képviselő:

Tehát egy F10-es kategóriában lévő óvodapedagógus 255.163 lesz az alapja, erre jön rá a többi pótlék, például a 30 e Ft-os területi pótlék, ami mindenkinek jár, mást nem mondok, tehát 280 – 290 e Ft lesz egy óvónőnek a bruttó bére. Az általános iskolai pedagógusok minden pótlékból az alsó határt kapják.

Papp László képviselő:

Az illetményalap az 154.644 Ft. Hogy lesz ebből 280 e Ft-os munkabér?

Sas Györgyné képviselő:

A fizetési fokozat szerinti szorzók miatt. Annak a függvényében alakul ki ez a szorzószám, hogy ki hány évet töltött a pályán. És nem az alapilletményre jön rá a pótlék, hanem az illetményre.

Csóti József László képviselő:

A következő évre nézve ez mekkora összeggel növeli az óvoda költségvetését?

Liebhaber Gáborné intézményvezető:

Az alkalmazható létszámkeret meg van határozva, ami ugye államilag finanszírozott. Én azt gondolom, hogy maximum ezek a pótlékok terhelik az önkormányzatot.

Sas Györgyné képviselő:

Szerintem a pótlékok alsó határát is le kell, hogy finanszírozza az állam. Tehát valószínűleg a minimális mérték felett adott rész terhelné csak az önkormányzatot.

Gárgyán István jegyző:

Több idő kellett volna ehhez, hogy ezekre a kérdésekre, – amelyek jogosak – tudjunk szám adatot adni, mert szeptembertől a normatíva igénylést is új alapokra helyezték. Meg van határozva, hogy adott óvodában hány fő óvodapedagógus, vezető, dajka – a fizikai dolgozókat ide nem számítja bele – alkalmazása szükséges, az ezzel kapcsolatos kiadások finanszírozását pedig egy bonyolult képlettel lehet meghatározni. Vagy lefinanszírozásra kerül a teljes költség, vagy nem. Ha többletjuttatásokat adunk, akkor valószínűleg nem lesz elég az államtól kapott összeg, így akkor ezt a különbözetet önkormányzatnak kell állni. Januárban, februárban el kell számolni ezzel és igazolni kell, hogy jogosan, megalapozottan használtuk fel a normatívát. Ha alatta maradunk, vissza kell fizetni, ha túllépjük, a különbözetet az önkormányzatnak kell pótolni.

Csóti József László:

Mikor lehet módosítani ezeket a pótlékokat? Úgy értem, hogyha egyszer meghatározunk magasabb pótlékot, akkor visszafelé már nincs lépés?

Sas Györgyné képviselő:

Az átsorolásokat szerintem már a héten meg kell csinálni.

Csóti József László:

Nem az átsorolásokra gondoltam. Azt értem, hogy most meg kell határozni a pótlékok mértékét.

Gárgyán István jegyző:

Mivel a fenntartó jogosultsága meghatározni a pótlékokat, úgy gondolom, hogy van rá lehetőség, de nem biztos, hogy egy ilyen lépés kedvező lenne az alkalmazottak és a foglalkoztató viszonyában. Az egyeztetés során volt egy olyan gondolat is, hogy kiindulásként legyen a minimum meghatározva és mikor már tisztábban látunk, kialakul a rendszer és mi is látjuk a pontos költségvetést, akkor lehetne emelni rajta. Nem tudom milyen döntés a helyes, ezt a testületre bízám.

Papp László képviselő:

Én azt gondolom mindenképp pontosabban meg kellene vizsgálni mennyire terheli ez meg a költségvetést és mi az ami lefinanszírozásra kerül a kiadásokból.

Csóti József László:

Az tudható, hogy a jegyző úr által említett képlet alapján a teljes létszámot lefinanszírozzák, vagy csak kevesebbet?

Liebhaber Gáborné intézményvezető:

Amit a kincstár felé el kellett küldeni az a létszám. Ami fix, az a 6 óvodapedagógus a 3 csoportra. Ha 6 óvodapedagógusi álláshelyet írnak elő, akkor ideális esetben azt finanszírozzák, úgy gondolom ebbe a pótlékok finanszírozása is benne kell, hogy legyen legalább a minimális mértékig. Sajnos azt nem tudjuk hogyan fog ez végül realizálódni.

Gárgyán István jegyző:

Azt mondanám még el, hogy augusztus utolsó napjaiban volt a törvénymódosítás, ami alapján a pótlék és a bértábla is kialakításra került. A végrehajtási rendelet augusztus 30-án jött ki. Pontos kalkulációkat még nem tudtunk végezni.

Csóti József László:

Lehet, hogy nem lesz népszerű az óvodapedagógusok körében, de én azt javasolnám, hogy a minimális százalékokat határozzuk meg most, és ha később látjuk, hogy van a rendszerben emelésre lehetőség, akkor a későbbiekben még módosíthatjuk.

Kazi Péter képviselő:

Nekem az a problémám, hogy a költségvetésünkben van 9 mó Ft-os hiány. Ha most magasabb pótlékról döntünk, decemberben pedig nem tudunk fizetést adni az legalább annyira negatív, mint most a minimálisan adható mértékről döntünk.

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Matuszka Antal polgármester:

Ismerteti a határozati javaslatot: Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megismerte és a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusaira vonatkozó pótlékokat, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírásainak megfelelően az alábbiak szerint határozza meg az illetményalap százalékában:

- intézményvezetői pótlék mértéke: 40 %
- munkaközösség-vezetői pótlék mértéke: 5 %
- intézményvezető-helyettesi pótlék mértéke: 20 %
- nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék mértéke: 10 %

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Határidő: azonnal, a képviselő-testület a végrehajtásról külön jelentést nem kér

Aki egyet ért a határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **5 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

119/2013. (IX.17.)Kt. határozat

Tárgy: Köznevelési törvény által előírt pótlékok mértékének megállapítása

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megismerte és a Zákányszéki Manó-kert Óvoda és Bölcsőde óvodapedagógusaira vonatkozó pótlékokat, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírásainak megfelelően az alábbiak szerint határozza meg az illetményalap százalékában:

- intézményvezetői pótlék mértéke: 40 %
- munkaközösség-vezetői pótlék mértéke: 5 %
- intézményvezető-helyettesi pótlék mértéke: 20 %
- nehéz körülmények között végzett munkáért járó pótlék mértéke: 10 %

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Határidő: azonnal, a képviselő-testület a végrehajtásról külön jelentést nem kér

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó
- 3./ Liebhaber Gáborné intézményvezető
- 4./ Irattár

4./ Napirendi pont: Előterjesztések

4.1. Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kérelme a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott dolgozók juttatásának támogatására

Előadó: Matuszka Antal polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Következő napirendi pont Sas Györgyné iskola igazgatónő kérelme, amelyben említi, hogy a nevelési-oktatási intézményekben pedagógus-munkakörben foglalkoztatottak az előmenetel és az illetmény megállapítás tekintetében kikerültek a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alól. Mindez azt jelenti, hogy a Kjt. besorolásra vonatkozó szabályai nem alkalmazhatók a pedagógus életpálya hatálya alá tartozókra. Ehelyett teljesen új szabályokat határoz meg az Nkt., mely rendezi a pedagógus munkakörben dolgozók bérét, azok pótlékait. Iskolánkban 4 fő teljes állású és 2 fő félállású dolgozó van, aki nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott, így rájuk nem vonatkozik a bérrendezés. A kérelem a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatottak részére szóló étkezési utalvány biztosítására szól.

Sas Györgyné képviselő, intézményvezető:

Annyit elmondanék, hogy úgy érzem kötelességem volt ezt a beadványt benyújtani a Képviselő-testület felé, mivel a pedagógusok bérrendezése úgy tűnik megtörténik. Nagyon sok munkakör ennek ellenére nem lesz megfizetve megfelelően, a nem pedagógus munkakörben dolgozók munkabére várhatóan stagnál, vagy csökken. Részükre kérem ezt a juttatást.

Matuszka Antal polgármester:

Az intézmény Zákányszék területén működik, viszont nem az önkormányzat a fenntartója. Úgy gondolom így semmiféle kiegészítést nem tud adni az önkormányzat az ott dolgozóknak.

Gárgyán István jegyző:

Megjegyzi, hogy nem csak ágazatok tekintetében, például szociális területen, művelődési területen, a köztisztviselőknél nem növekedett az illetmény, de még „házon belül” is maradtak ki a béremelésből pl. az óvoda esetében a dajka, a karbantartók, takarítók, konyhások, és ez okot ad a feszültségre, amit kezelni kell. Az iskola esetében - ha étkezési utalvány juttatásáról beszélünk - akkor az a cafeteria rendszerben, saját dolgozónak adható, tehát így nem adhat az

Önkormányzat. Valami másban kellene gondolkozni, ha segíteni szeretne a dolgozókon a testület. Annyira új ez a rendszer, hogy talán várni kellene ezekkel a kérdésekkel, hátha az iskolafenntartó is lép valamit az ügyben.

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel.

Matuszka Antal polgármester:

Ismerteti a határozati javaslatot, amely szerint a Képviselő-testület a Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kérelmét - a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott dolgozók juttatásának támogatására vonatkozóan - hatáskör, illetve pénzügyi forrás hiányában nem tudja támogatni.

Aki egyet ért a határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, **1 tartózkodás** mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

120/2013. (IX.17.)Kt. határozat

Tárgy: Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kérelme a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott dolgozók juttatásának támogatására

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Zákányszéki Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola kérelmét - a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott dolgozók juttatásának támogatására vonatkozóan - hatáskör, illetve pénzügyi forrás hiányában nem tudja támogatni.

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Határidő: azonnal, a képviselő-testület a végrehajtásról külön jelentést nem kér

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Veres Zoltánné pénzügyi főelőadó
- 3./ Sas Györgyné igazgató
- 4./ Irattár

Liebhauer Gáborné intézményvezető szülői értekezlet miatt távozik az ülésről.

Kazi Péter képviselő elfoglaltsága miatt távozik az ülésről. Távozásával a képviselő-testület jelen lévő létszáma 4 főre csökken, amellyel továbbra is határozatképes marad a testület.

4.2./ Napirendi pont:

Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz., „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázattal kapcsolatos RMT jóváhagyása, beszámoló a pályázat önerojének mértékéről, közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról, döntés az önerő mértékéről

Előadó: Matuszka Antal polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

200 db 60 literes gyűjtőedény, 3 db 5m³-es nyitott és 3 db 5 m³-es zárt konténer kerülhet Zákányszékre egyéb térségi fejlesztések mellett a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által beadott pályázat keretein belül. Ezek a 60 literes kukák azért kerültek a pályázatba, hogy a nyugdíjasok, egyedülállók ezeket használhassák, ezáltal kedvezményesebb díj fizetésével vehessék igénybe a szolgáltatást a fejlesztés után. Az ehhez szükséges 448 070,-Ft önerő az önkormányzat 2014. évi költségvetésének terhére biztosítható. A társulás a szükséges döntést már meghozta, a testület önerővel kapcsolatos hozzájárulása szükséges a kiküldött előterjesztés szerint.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Matuszka Antal polgármester:

A pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérem ismertessék állásfoglalásukat.

Papp László a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta az előterjesztést és módosítás nélkül elfogadásra javasolja a testületnek.

Matuszka Antal polgármester:

Köszönöm. Aki egyet ért az elhangzottakkal és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

121/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz., „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázattal kapcsolatos RMT jóváhagyása, beszámoló a pályázat önerojének mértékéről, közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról, döntés az önerő mértékéről

H a t á r o z a t

Az Zákányszék Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Koltainé Farkas Gabriella, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás szakmai vezetője **Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázat, RMT jóváhagyása, beszámoló pályázat önerojének mértékéről a közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról** szóló előterjesztését és a következő határozatot hozza:

- Az Önkormányzat **támogatja a KEOP-1.1.1/C/13 pályázat benyújtását.** Az Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 SZ. pályázat Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező 9. Mellékleteire vonatkozó IV. 24. pontja alapján jelen határozatával igazolja, hogy a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához felhasznált, illetve a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (RMT) feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek. Az Önkormányzat ezúton igazolja, hogy az intézkedésen kívül a KEOP-1.1.1/B/10-11-2013-0006 kódszámú pályázaton kívül, más pályázaton vagy támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projektemhez kapcsolódóan nem vesz részt, kettős támogatás nem merül fel.
- Az Önkormányzat a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által közzétett „Megvalósíthatósági Tanulmány általános sablon” kötelező mellékleteire vonatkozó IV. 24. pontja alapján az **RMT-ben bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát támogatja,** a díjképzést megismerte és annak betartását – az irányadó jogszabályok (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjakról szóló miniszteri rendelet) által biztosított keretek között - a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő legalább öt évig.

A képviselő-testület a Zákányszékre eső 448 070,-Ft önerőt az önkormányzat 2014. évi költségvetésének terhére biztosítja.

A határozatnak a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Munkaszervezetének történő megküldéséről a Jegyző haladéktalanul gondoskodik.

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Gárgyán István jegyző
- 3./ Veres Zoltánné pénzügyi előadó

4.3./ Napirendi pont:

Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B pályázat előkészítésével kapcsolatos további költségek kifizetése

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Ezután rögtön egy szintén a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által kezelt pályázattal foglalkozunk. Több döntést is hozott a képviselő-testület már ezügyben, az újrahaznosítási központtal kapcsolatos pályázatról van szó. Növekedtek a költségek, amivel az önkormányzatnak be kell szállni. A pályázat előkészítéséhez és benyújtásához kapcsolódó

Zákányszékre eső költség 507.826-Ft-volt, melyet 2013. április 30-ig a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulásnak Zákányszék Község Önkormányzata átutalta. A Hulladékgazdálkodási Társulás mellékelt levelében jelezte, hogy további 356.324-Ft előkészítési költség jelentkezett, melynek egy része elszámolható lesz nyertes pályázat esetén. A Zákányszékre eső 356.324-Ft az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében az önkormányzati dologi kiadások terhére biztosítható.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Matuszka Antal polgármester:

A pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, kérem ismertessék állásfoglalásukat.

Papp László a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság elnöke:

A bizottság tárgyalta az előterjesztést és módosítás nélkül elfogadásra javasolja a testületnek.

Matuszka Antal polgármester:

Köszönöm. Kérem aki egyet ért az elhangzottakkal és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

122/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B pályázat előkészítésével kapcsolatos további költségek kifizetése.

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B pályázat előkészítésének további Zákányszékre eső 356.324-Ft költségét az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében az önkormányzati dologi kiadások terhére biztosítja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 356.324-Ft-ot Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás számlájára átutalja.

Határidő: azonnal

Felelős: Matuszka Antal polgármester

A határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2/ Gárgyán István jegyző
- 3/ Veres Zoltánné pénzügyi előadó
- 4./ Irattár

4.4./ Napirendi pont:

Közzszolgáltatói Hulladékgyazdálkodási Terv 2013-2015

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

A szolgáltató megküldte részünkre az általuk elkészített dokumentumot. A testület feladata, hogy megismerje, véleményezze és jóváhagyja ezt a tervet. A kiküldött anyagot mindenki elolvashatta. Kérdése, hozzászólása van-e valakinek?

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Aki egyet ért az elhangzottakkal és az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal az kérem ezt kézfelnnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

123/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Közzszolgáltatói Hulladékgyazdálkodási Terv 2013-2015

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szegedi Környezetgyazdálkodási Nonprofit Kft. által megküldött Közzszolgáltatói Hulladékgyazdálkodási Terv 2013-2015 dokumentumot megismerte és azt jóváhagyja.

A határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2/ Gárgyán István jegyző
- 3/ Szegedi Környezetgyazdálkodási Nonprofit Kft.
- 4./ Irattár

4.5./ Napirendi pont:

Tájékoztítás a Startmunka mintaprogram "Mezőgyazdasági programelem" keretei között megtermelt termények értékesítéséről, felhasználásáról és az ezzel kapcsolatos megállapodás elfogadása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Mint azt tudják részt veszünk a Startmunka mintaprogramban. A pályázó a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása. Augusztusban jött egy állásfoglalás a mezőgyazdasági

programban megtermelt termények felhasználásáról. A társulásnak ebből semmiféle bevétele nem származhat. A határozati javaslatot megismerhették. A termények átadásra kerülnek az önkormányzat részére, és ennek felhasználására 4 féle lehetőség van az állásfoglalás szerint: közüzemi felhasználás, önkormányzatok közötti átadás, szociálisan rászorultak támogatása, értékvesztés. Erről van szó.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Kérem, aki egyet ért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

124/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Tájékoztatás a Startmunka mintaprogram "Mezőgazdasági programelem" keretei között megtermelt termények értékesítéséről, felhasználásáról és az ezzel kapcsolatos megállapodás elfogadása

H a t á r o z a t

1/ A Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a startmunka mintaprogram "Mezőgazdasági programelem" keretei között megtermelt termények értékesítéséről, felhasználásáról szóló előterjesztést megismerte, a tájékoztatást és a megtermelt termények értékesítésével, felhasználásával kapcsolatban készült megállapodást elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

3./ A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a "Mezőgazdasági programelem" keretei között megtermelt termények a Társulás tulajdonát képezik, emiatt azok jogszerű felhasználása a Társulás felelőssége.

A Képviselő-testület tudomásul veszi továbbá, hogy a program elsődleges célja a megtermelt termények hasznosítása a településen, erre tekintettel az önkormányzat vállalja a megvalósítás időbeli lebonyolítását, és a megtermelt termények megállapodás szerinti felhasználásának biztosítását a Támogató szervezet által adott, jelen határozathoz mellékelt állásfoglalásban szereplő számviteli és egyéb jogszabályok valamint a felek közötti megállapodás előírásai alapján.

Határidő: azonnal, a kt a határozat végrehajtásáról külön jelentést nem kér

Felelős: Matuszka Antal polgármester

Erről értesítést kap:

1./ Matuszka Antal polgármester

2./ Gárgyán István jegyző

3./ Homokháti Kistérség Többcélú Társulása

4.6./ Napirendi pont:

**Kihirdetett önkormányzati rendeletek elektronikus úton történő megküldése
Csongrád Megyei Kormányhivatal részére**

Előadó: Gárgyán István jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Gárgyán István jegyző:

A Kormányhivatal ellenőrzést tartott a jegyzőkönyvek, önkormányzati rendeletek megküldésével kapcsolatban. A testület által megalkotott önkormányzati rendeleteket írásban és elektronikus formában is haladéktalanul meg kell küldeni a Kormányhivatal részére. Az elektronikus formában történő megküldés nem történt meg idáig határidőben, csak a jegyzőkönyvekkel egy időben kerültek ilyen formában megküldésre. Javaslom, hogy a határozati javaslatot fogadja el a testület a határidők betartására vonatkozólag.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Kérem, aki egyet ért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

125/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Kihirdetett önkormányzati rendeletek elektronikus úton történő megküldése Csongrád Megyei Kormányhivatal részére

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megismerte és felkéri a jegyzőt az önkormányzati rendeleteknek és jegyzőkönyveknek a fővárosi és megyei kormányhivatalok részére történő megküldésének rendjéről szóló 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet 1. §-ban foglalt határidők betartására.

Határidő: folyamatos, a képviselő-testület a határozat végrehajtásáról külön jelentést nem kér

Felelős: Gárgyán István jegyző

Erről értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Gárgyán István jegyző
- 3./ Csongrád Megyei Kormányhivatal
- 4./ Irattár

4.7./ Napirendi pont:

Belső ellenőrzési társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Szeptember 13-án volt egy társulási tanácsi ülés, amely egyik határozatával két ponton módosította a Társulási Megállapodást. Az egyik a társulásban részt vevő Mórahalom és Öttömös önkormányzatok címváltozása miatt történt a másik a tagdíjfizetésre vonatkozó 4-es pont módosítása miatt. Utóbbira azért van szükség, mert a belső ellenőr illetményének utalásához a fizetés időpontjában rendelkezésre álljon a megfelelő összeg és azt ne Bordány önkormányzatának kelljen megelőlegezni. A negyedévente történő tagdíjfizetés havonta történő számlakiegyenlítésre módosulna.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Aki egyet ért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal ezt kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

126/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Belső ellenőrzési társulás Társulási Megállapodásának módosítása

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és a Homokháti Kistérség Belső Ellenőrzési Társulása társulási megállapodásának módosítását jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerinti egységes szerkezetbe foglalt tartalommal.

Erről értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Gárgyán István jegyző
- 3./ Homokháti Kistérség Belső Ellenőrzési Társulása
- 4./ Irattár

4.8./ Napirendi pont:

Ruzsai kerékpárverseny támogatása

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Ruzsa Község Polgármestere a kiküldött, ruzsai kerékpárversennyel kapcsolatos kérelemmel fordult önkormányzatunk felé, hogy idén is lehetőségeinkhez képest támogassuk a rendezvényt. Minden évben hozzájárultunk valamivel, javaslom, hogy ebben az évben 30.000 Ft-tal támogassuk ezt a nemes versengést.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Aki egyet ért az elhangzott javaslattal ezt kérem kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

127/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Ruzsai kerékpárverseny támogatása

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta, és a 2013. évi költségvetése terhére a 2013. évi Ruzsai Kerékpárverseny díjazásához 30.000 Ft-tal hozzájárul, valamint felhatalmazza a polgármestert az erről szóló megállapodás aláírására.

Erről értesítést kap:

- 1./ Matuszka Antal polgármester
- 2./ Gárgyán István jegyző
- 3./ Homokháti Kistérség Belső Ellenőrzési Társulása
- 4./ Irattár

4.9./ Napirendi pont:

Sebők István Zákányszék Szegfű u. 9. szám alatti ingatlanának felajánlásával kapcsolatos intézkedés

Előadó: Matuszka Antal polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

Matuszka Antal polgármester:

Sebők István volt zákányszéki lakos – jelenleg a ruzsai idősek otthona lakója – azzal a kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy elhalálózása esetén az önkormányzat vállalja a temetetéssel kapcsolatos költségeket, cserében Zákányszék, Szegfű J. u. 9 szám alatti ingatlanának tulajdonjogaért. A lehetséges megoldásokkal kapcsolatban felvettük a kapcsolatot egy jogással és megbíztuk a szerződés előkészítésével. A temetési költségeket bőven fedezi az ingatlan értéke. A határozati javaslat szerint kérem támogassák Sebők úr kérését.

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem történt.

Matuszka Antal polgármester:

Aki egyet ért az előterjesztés szerinti javaslattal ezt kérem kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület az előterjesztést **4 igen szavazattal**, ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

128/2013.(IX.17.) Kt. határozat

Tárgy: Sebők István Zákányszék Szegfű u. 9. szám alatti ingatlanának felajánlásával kapcsolatos intézkedés

H a t á r o z a t

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és támogatja, hogy Sebők István Zákányszék Szegfű u. 9. szám alatti ingatlana az előterjesztésben foglaltak alapján az Önkormányzat tulajdonába kerüljön.

Felhatalmazza Matuszka Antal polgármestert a szerződés megkötésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Matuszka Antal

Határidő: 2013. december 31.

Mivel több előterjesztés nem volt, megköszönte a megjelenést, és a rendkívüli ülést bezárta.

k.m.f.

Matuszka Antal
polgármester

Gárgyán István
jegyző

TARTALOMJEGYZÉK

Hat. száma:	Tárgya:	oldal:
116/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Napirend megállapítása	1
117/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Beszámoló az önkormányzat I. féléves gazdálkodásáról	4
118/2013.(IX.17.) Kt. hat.	A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás című igénylés benyújtása	7
119/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Köznevelési törvény által előírt pótlékok mértékének megállapítása	10
120/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Kérelem a nem pedagógus-munkakörben foglalkoztatott dolgozók juttatásának támogatására	12
121/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 sz., „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázattal kapcsolatos RMT jóváhagyása, beszámoló a pályázat önjelentésének mértékéről, közszolgáltatási díjra gyakorolt várható hatásáról, döntés az önerő mértékéről	13
122/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése tárgyú KEOP-1.1.1/B pályázat előkészítésével kapcsolatos további költségek kifizetése	15
123/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Közszolgáltatói Hulladékgazdálkodási Terv 2013-2015	16
124/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Tájékoztatás a Startmunka mintaprogram ”Mezőgazdasági programelem” keretei között megtermelt termények értékesítéséről, felhasználásáról és az ezzel kapcsolatos megállapodás elfogadása	17
125/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Kihirdetett önkormányzati rendeletek elektronikus úton történő megküldése Csongrád Megyei Kormányhivatal részére	18
126/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Belső ellenőrzési társulás Társulási Megállapodásának módosítása	19
127/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Ruzsai kerékpárverseny támogatása	20
128/2013.(IX.17.) Kt. hat.	Sebők István Zákányszék Szegfű u. 9. szám alatti ingatlanának felajánlásával kapcsolatos intézkedés	21